

СКРЫТОЕ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ

В последнее время все чаще и чаще поднимается вопрос правомерности системы скрытого видеонаблюдения (ССВ). В этой статье мы бы тоже хотели поразмышлять на эту тему.

Однако для начала давайте рассмотрим материальную базу, т.е. саму техническую часть подобной системы. Скрытое видеонаблюдение подразумевает под собой наличие видеокамер, которые не заметны человеческому глазу. Возможно, они закамуфлированы под какой-то бытовой предмет или так вмонтированы в элементы интерьера, что остаются абсолютно не видимыми.

Самый распространенный вариант скрытой камеры видеонаблюдения – это миниатюрная модульная (бескорпусная) с объективом пинхол, размером с игольное ушко. От того и произошло название такого объектива, pinhole – крошечное отверстие. Подробнее о таких камерах можно почитать [здесь](#). Такая миниатюрная видеокамера встраивается либо в датчик движения, установленный на стене помещения, либо в пожарный датчик, который, как правило, устанавливается на потолке. Человек, видя привычные ему вещи, и не подозревает, что за ним ведется скрытое видеонаблюдение.

Вторым, кстати необязательным элементом ССВ является микрофон. Конечно, можно вести наблюдение и без прослушивания помещения, например за нянечкой в своем доме. Однако одно изображение без звука не даст полноты происходящего события. А иногда звук даже важнее видеокартинки. Все зависит от поставленной задачи, с которой нужно обязательно предварительно определиться перед установкой системы видеонаблюдения.

Третьим элементом, который обязательно должна содержать система скрытого видеонаблюдения – видеорегистратор, или видеорекордер. Без него вся система теряет смысл, потому что вы не сможете просмотреть те события, которые произошли в ваше отсутствие. Очень часто, клиенты, спрашивая о ССВ, хотят получить два устройства в одном, что бы оно не только смотрело и записывало, но еще и имело автономное питание. Такие рекордеры, конечно, есть, например автомобильные видеорегистраторы, или миниатюрные автовидеорекордеры, но у них есть ряд недостатков, которые не позволяют им быть ССВ:

- Довольно крупные размеры, которые осложнят скрытую установку такого устройства
- Запись в них осуществляется как правило на карту памяти, а это означает, что вы не получите объем архива более 8-12 часов
- Встроенная аккумуляторная батарея позволяет работать такому рекордеру не более 20 – 60 минут

Есть, конечно, и те регистраторы, которые могут работать от батареи 4 часа, например Advocam FD3, и иметь архив на карте памяти глубиной в 2 недели (запись в таком случае осуществляется по детектору движения и со скоростью 6 кадров в секунду). Но ведь автономность 4 часа – это тоже для многих не вариант, т.е. к нему нужно тянуть провод питания и скрытная установка в таком случае усложняется.

КСТАТИ, СКРЫТОЕ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ МОЖЕТ БЫТЬ И ТАКИМ:

ProCam
XR2
BLACK



Да, да, в очки встроена видеокамера, которая не очень-то и скрытная, аккумулятор и записывающее устройство. Однако такое устройство более похоже на детскую игрушку, нежели на систему видеонаблюдения. Хотя, может кого-то устроит и такой вариант.

Все же оптимальным решением для построения ССВ – это миниатюрная видеокамера, стационарно закамуфлированная под бытовой предмет, от которой идет провод питания и сигнальный кабель. Сигнал поступает на видеорегиcтpатор, который осуществляет запись на жесткий диск. Благо, сегодня есть такие видеорегиcтpаторы, которые имеют малые размеры.

Видеорегиcтpатор прячется в недоступном месте, а просмотр живой трансляции и архива производится по сети на компьютере. Такая система скрытого видеонаблюдения будет работать исправно и комфортно.

Теперь вернемся к вопросу законности использования ССВ. Согласно российскому законодательству, если вы ведете видеонаблюдение в офисе, на предприятии или в магазине, то все сотрудники должны быть об этом предупреждены. Такой вот закон. Поэтому, устанавливая систему видеонаблюдения на рабочем месте, будьте внимательны, что бы ни попасть под осуждение этого закона.

Вот в своем частном владении вы можете устанавливать, что хотите и как хотите, в своем жилище вы можете вести наблюдение как за своими сожителями, так и работниками в вашем доме, например нянечкой, репетитором или слесарем. Тут уж вас никто не осудит. А если и осудят, то хороший адвокат всегда восстановит справедливость :)

**Закажите качественную установку (ремонт) в короткие сроки
видеонаблюдения, домофона, СКУД,
охранной и пожарной сигнализации
по самым выгодным ценам в г. Самаре.
С нами СПОКОЙНО, БЕЗОПАСНО и ВЫГОДНО!**

Звоните 8-917-166-29-63

<http://ops123.ts6.ru>